

КОМИССИОННЫЕ, ВЗИМАЕМЫЕ ФОНДОМ

Взимаемые с вас комиссионные используются для оплаты расходов на работу Фонда, включая расходы на маркетинг и его распространение. Эти комиссионные снижают потенциальный рост вашей инвестиции.

Единовременные комиссионные, взимаемые до и после инвестирования

Плата за вход	3%
Плата за выход	3%

Это максимальная комиссия, которая может отчисляться из ваших денежных средств до их инвестирования или до выплаты доходов от вашей инвестиции. Комиссия определяется отдельно для каждой транзакции и может быть меньше максимальных сумм. Инвестор может запросить информацию о фактической сумме комиссии за подписку и погашение у компании фонда или стороны, продающей фонд.

Комиссия, взимаемая с Фонда за год

Текущая комиссия	2,00%
------------------	-------

Сумма текущих комиссионных приведена в годовом исчислении на основе расходов за период 01.01.2020 – 31.12.2020. Эти комиссионные могут меняться из года в год. В них не включены:

- Затраты на транзакции портфеля, за исключением платы за вход/выход, которую платит ОКИПЦБ при покупке или продаже паев в другой организации коллективного инвестирования.

Комиссионные, взимаемые с Фонда при определенных условиях

Фонд не платит никаких комиссионных при определенных условиях.

Для получения более детальной информации о комиссионных см. раздел «Сборы и расходы» в проспекте Фонда. См. проспект Фонда на сайте www.eabgroup.fi/instituutio/rahastohallinto

Политика вознаграждений управляющей компании

См. Политику вознаграждений управляющей компании, описывающую порядок определения и выплаты вознаграждений и льгот, на сайте www.eabgroup.fi/hallinto/palkitsemis-jarjestelma-ja-palkitsemista-koskevat-periaatteet.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРЕДШЕСТВУЮЩИХ ПЕРИОДОВ



Результат предшествующего периода не является показателем будущего результата.

Все расходы Фонда, включая комиссию за администрирование, взимаемую Фондом, включены в подсчет доходности.

Таким образом, представленная доходность описывает доход, подлежащий выплате инвестору. Налоги инвестора или комиссия за подписку, взимаемая с инвестора в связи с подпиской на паи Фонда, не учтены. Валюта, используемая в расчете – евро. Фонд не отслеживает свой индекс базисной нормы доходности.

Фонд основан 31 декабря 1993 г.

ПРАКТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Депозитарий Фонда – Skandinaviska Enskilda Banken AB (publ), Хельсинкский филиал.

См. более детальную информацию о Фонде, такую как действующий проспект Фонда, предназначенные для инвестора основные информационные документы, касающиеся конкретных классов ценных бумаг, последний годовой отчет Фонда, любой более поздний полугодовой отчет Фонда и последние цены на паи на сайте Фонда www.eabgroup.fi/instituutio/rahastohallinto

Информация представлена на финском языке.

По письменному запросу проспект Фонда направляется инвестору бесплатно.

Налоговое законодательство страны происхождения Фонда (Финляндии) может оказать влияние на персональный налоговый статус инвестора.

Компания EAB Fund Management Ltd может быть привлечена к ответственности только в случае, когда любое из заявлений, изложенных в настоящем документе, вводит в заблуждение, является неточным или не согласовывается с соответствующими частями проспекта Фонда.

Данный Фонд зарегистрирован в Финляндии и контролируется Службой финансового надзора Финляндии. EAB Fund Management Ltd зарегистрирована в Финляндии и контролируется Службой финансового надзора Финляндии. Контактные данные Службы финансового надзора: Служба финансового надзора, п/я 103, FI-00101 Хельсинки, Финляндия. www.finanssivalvonta.fi. Этот ключевой информационный документ для инвесторов является точным по состоянию на 15 февраля 2021 года.